
INFORMATION

BIOGENA AESTHETICS
Collagen+ Superior
Neutral Edition

Radikalizmus v bode vedy

Ponorte sa do neobyčajného sveta žiary, v ktorom vyžarujete zvnútra von: BIOGENA COLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL

EDITION prináša prémiovú zmes s „+“, to niečo navyše v podobe zložiek starostlivo vybraných s vedeckou odbornosťou.

Kolagén je najbežnejšia bielkovina v ľudskom tele a vyskytuje sa v rôznych typoch v závislosti od typu tkaniva. Tak je to

aj v prípade našej pokožky: pod viditeľnou epidermis sa nachádza dermis, ktorá obsahuje fascinujúci štrukturálny

proteín kolagén, ktorý zaujme svojou mimoriadne vysokou elasticitou. Spolu s elastínovými vláknami sa napína a

vytvára sieťovú štruktúru podobnú gumenému pásu, ktorá tvorí vnútorný korzet kože. Prémiový kolagén NATICOL®

obsahuje najmä peptidy rybieho kolagénu typu I. Vyznačuje sa špičkovou biologickou využiteľnosťou a ako vedľajší

produkt zodpovednej akvakultúry zároveň udržateľne chráni morské zdroje.

V epiderme sa neustále tvoria nové kožné bunky a tento proces závisí od dobrého prísunu živín. Biotín a zinok sa

skúmali v rôznych štúdiách a preukázali sa ich pozitívne účinky na zdravie pokožky vrátane udržiavania normálneho

stavu pokožky. Zinok tiež chráni bunky pred oxidačným stresom. Prémiový výrobok dopĺňa extrakt z čiernych ríbezlí,

ktorý obsahuje antokyány, a extrakt z kvetov ibišteka.

COLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION – vyvinutý tak, aby ste žiarili.

COLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION

7,5 g prémiového kolagénu Naticol® s jedinečným profilom rybích kolagénových peptidov
Biotín a zinok prispievajú k udržaniu normálneho stavu pokožky
Zinok prispieva k ochrane buniek pred oxidačným stresom
Zinok má funkciu pri delení buniek
Dopĺňa výťažok z čiernych ríbezlí s antokyanínmi a výťažok z kvetov ibišteka
Neutrálna chuť, bez aróm a sladidiel

Výnimočný lesk zvnútra

Tip: Glow Coffee: fascinujúca kombinácia kávovej chuti a kolagénu. S COLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION bez sladidiel

a aróm môžete toto tajomstvo krásy pridať aj do svojej rannej rutiny. Okrem vody ho môžete pridávať aj do ovocných štiav,

smoothies, hotových čajov a dokonca aj do kávy - ideálny pre každého, kto má z času na čas rád neutrálnu alebo pestrú chuť 



INFORMATION

Možné aplikácie

Špičkový prípravok na každodennú starostlivosť o krásu
Na prvotriednu podporu a udržiavanie normálnej pleti
Na cielený prísun kolagénu a cenných rastlinných extraktov
21 porcií ako praktická 3-týždňová aplikácia

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

Podľa princípu čistej látky
Bezlepkový
Bez laktózy
Osvedčená kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku 1 paličky % NRV*

Kollagén (Naticol®) 7500 mg -

Výťažok z kvetov ibišteka 100 mg -

Extrakt z čiernych ríbezlí 80 mg -
  obsahuje: Antokyanín 20 mg -
Zinok 4 mg 40

Biotín 50 µg 100

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Rybí kolagén, Výťažok z kvetov ibišteka, Extrakt z čiernych ríbezlí, Bisglycinát zinočnatý, D-Biotín.

POZNÁMKA

Doplnky stravy v súlade so smernicou EÚ 2002/46/ES

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Neužívajte počas tehotenstva a dojčenia.

DOPLŇUJÚCA POZNÁMKA

Ďalší tip na produkt: Pre všestranný mimoriadny moment krásy a rozžiarenia možno naše dva mikrodrinkové
produkty COLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL EDITION a BIOGENA HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR NEUTRAL
EDITION skombinovať v jednom nápoji.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

161 g 21 tyčiniek (21 denných porcií po 7,7 g)

Doplnky stravy: Uvedená odporúčaná denná konzumácia sa nesmie prekročiť. Žiadna náhrada vyváženej a pestrej stravy a zdravého životného štýlu. Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chráňte
pred svetlom. Chráňte pred teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené na liečenie ani na podporu samoliečby. Prípadné tlačové a typografické
chyby vyhradené. Stav: 29.04.24.
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